

## **POLITIKA KVALITY** **spoločnosti Slopaper Recycling s.r.o.**

**S**lopaper Recycling s.r.o. je spoločnosťou, ktorá sa zaoberá nákupom a predajom zberového papiera. Je dcérskou spoločnosťou Mondi SCP, a.s., ktorý je najväčším spracovateľom dreva a najväčším výrobcom papiera na Slovensku. Účelom spoločnosti Mondi SCP, a.s. je tvorba riešení pre úspech svojich zákazníkov, pričom dodáva výnimočnú hodnotu trvalo udržateľným spôsobom. Hybná sila strategických hodnôt, a to nadšenie pre výkon, starostlivosť a charakterné jednanie, spoločnosti stanovuje rámec pre vytváranie hodnôt pre akcionárov.

Politika kvality vrátane cieľov je v súlade so stratégiou a kontextom organizácie, politikou spoločnosti Mondi SCP, reaguje na meniace sa faktory vnútorného a vonkajšieho prostredia s ohľadom na potreby zákazníka a je základom na plnenie aplikovateľných požiadaviek.

### **Spoločnosť sa zaväzuje riadiť nasledovnými zásadami:**

1. Systematickým a pravidelným vzdelávaním zamestnancov, informovaním dodávateľov a zmluvných partnerov, zvyšovaním ich povedomia v oblasti zabezpečovania kvality a bezpečnosti produktov zameraním sa na neustále zvyšovanie kvality, odhaľovanie rizík, produktivity predaja, znižovanie nákladovosti a chybovosti.
2. Neustále sledovať a zvyšovať spokojnosť zákazníkov, *kvalita* je súčasťou každodennej práce. Dodávať zberový papier zákazníkovi podľa požadovaných druhov a v požadovanej kvalite.
3. Zakladať na stabilite obchodných vzťahov s dodávateľmi, na rozvíjaní spolupráce, spolupodieľať sa na udržiavaní požadovanej kvality dodávaných produktov.
4. Zlepšenou komunikáciou, informovanosťou a odbornými školeniami zabezpečiť, aby všetci zamestnanci poznali politiku spoločnosti. Tréningom a ďalším vzdelávaním sa stať schopným využiť všetky schopnosti v prospech zákazníkov a skupiny Mondi. Politika kvality je záväzná pre všetkých pracovníkov spoločnosti.
5. Zabezpečiť funkčnosť a zvyšovať efektívnosť systému riadenia kvality, udržať certifikát a dosahovať trvalé zlepšovanie výkonnosti a efektívnosti všetkých činností dôsledným plnením pracovných povinností.

Vedenie Slopaper Recycling s.r.o. sa stotožňuje s kritériami noriem ISO 9001:2015 a zaväzuje sa vytvárať všetky personálne, materiálové a technické zdroje požadované systémom kvality.

V Ružomberku, 25.01.2022

**Slopaper Recycling s.r.o.**<sup>①</sup>  
Tetranská cesta 3, 034 17 Ružomberok  
IČO: 36527378  
IČ DPH: SK2020142443

Martin Húska  
konateľ spoločnosti